Информация об акции «Терроризм не пройдет!»
3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом. В этот день мы вспоминаем тех, кто погиб и пострадал от рук террористов в Беслане в 2004 году, в Буденновске (1995 г.), в Каспийске (1996 г.), на Дубровке в Москве (2002 г.), в Санкт-Петербурге в метрополитене (2017 г.).
Мы, победившие Наполеона и Гитлера, сегодня столкнулись с тем, что уже в мирное время обезумевшие от пропаганды и денег из-за рубежа украинские нацисты убивают детей, женщин, стариков. Их главное оружие — страх. Они пытаются нас запугать, поставить на колени во имя своих бредовых идей и на зарубежные деньги.
Но мы не дадим им этого сделать. Мы, потомки Суворова А.В., Матросова В.А., не дадим себя запугать. Мы, молодежь, готовы встать у них на пути.
В сентябре 2021 года молодежь Санкт-Петербурга проводила акцию «Терроризм не пройдет!»
В результате только кадетами Корпуса были организованы выступления в 60 школах, 3 вузах 48 населенных пунктов перед 10545 учащимися. Все выступившие были награждены грамотами от начальника Корпуса, а наиболее активные участники – и благодарностями от начальника Центра специального назначения ФСБ России.
Цель – объединиться в противодействие идеологии терроризма, рассказать о героях, которые закрывали детей своими телами, спасали их от террористов в Беслане, идя практически на верную гибель. О тех, кто отдал жизнь за наше будущее.
3 сентября прошли официальные митинги, но мы, молодежь Санкт-Петербурга, считаем, что этого недостаточно. Мы призываем каждого неравнодушного активного школьника, кадета, студента, курсанта принять личное участие в противодействии терроризму, перейти от пассивных мероприятий к активной борьбе.
Инициативная группа кадет и школьников Санкт-Петербурга подготовила примерный текст выступления с презентацией на 30 мин. и дополнительные материалы, которые могут быть использованы как непосредственно, так и для доработки своего собственного выступления.
Мы не будем ждать, пока о подвигах героев нам расскажут взрослые на официальных мероприятиях. Мы сами сделаем это.
Каждый, кто готов нас поддержать, включайтесь.
Нам по 15-16 лет, и мы не собираемся жить в страхе и на коленях. Мы — потомки героев, и мы готовы бороться.
А ты готов?
[bookmark: _GoBack]Скачай материалы, расскажи своим товарищам в классе, в группе, просто хотя бы другу. 
Мы предлагаем Вам организовать проведение в классах в период с 1 сентября по 20 октября 2022 г. выступлений, посвященных борьбе с идеологией терроризма, памяти павших героев, отдавших свои жизни, спасая детей.
Просим информацию о проведенных мероприятиях (форма прилагается) направить на адрес электронной почты: dpc_sophia@mail.ru    для обобщения.

