Информация
о проведенных мероприятиях по профилактике терроризма и экстремизма за декабрь месяц 2024г.
в МБОУ «СОШ с.Бетти-Мохк» во взаимодействии с Отделом в Ножай-Юртовском   районе УФСБ России по Чеченской Республике.
09.12.2024г.

                   09.12.2024г. проведен классный час по теме «О борьбе с терроризмом» в 8 классе, охват-18 учащихся, отв. Шоипов А.А.  
                   Цель: объяснить сущности терроризма, его типы и цели;
 совершенствование у воспитанников знаний о терроризме.
                        В чем же сущность терроризма
  "Терроризм”-  это насильственные действия преступных лиц с целью подрыва существующей власти, осложнение международных отношений, политических и экономических вымогательств у государств. Это систематическое применение или угроза применения насилия против мирных жителей как шантаж существующих органов власти для достижения определенных политических, социальных или экономических целей.
       Террористы – это люди, которые захватывают в заложники, организуют взрывы в многолюдных местах, используют оружие. Часто жертвами терроризма становятся невинные люди, среди которых есть и дети.
           Типы современного терроризма: Националистический, Религиозный, Политический.
  …Терроризм в России обусловлен общественными противоречиями. Они оказывают негативное влияние на все стороны общественной жизни страны. Важнейшей предпосылкой эффективной борьбы с терроризмом наряду с мерами правоохранительных органов спецслужб, является умение граждан противостоять терактам, правильно себя вести в условиях этой опасности.
  
   09.12.2024г. проведён классный час по теме «Ответственность за совершение террористических актов» в 9-х классах, охват-28учащихся
   Цель: предоставить обучающимся сведения об ответственности, предусмотренной статьями административного и уголовного кодексов РФ за экстремистскую деятельность; 
познакомить обучающихся с понятиями административной и уголовной ответственности за проявление экстремистской направленности.
        В последние годы экстремизм стал одной из угроз для российского общества.   Очень важно понять, что экстремистским действиям предшествует обработка сознания. Ни один человек не рождается с ненавистью к окружающим. Эта ненависть, неприятие других, не таких, как ты, воспитывается.
     За осуществление экстремистской деятельности граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства несут уголовную, административную и гражданско-правовую ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке.
  Самым серьезным наказанием за совершение террористических и экстремистских действий, является уголовная ответственность.
За совершение террористических актов уголовным закон предусмотрено наказание вплоть до пожизненного лишения свободы.
… Кроме того, наказание в виде лишения свободы на различные сроки назначается за возбуждение ненависти либо вражды, а также за унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации.
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