
Житель республики осужден к лишению свободы за причинение тяжкого вреда здоровью гражданину

Заместителем прокурора Ножай-Юртовского района Алиханом Висалимовым поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Э., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенного с применением предмета, используемого в качестве оружия.
В суде установлено, что Э. в сентябре 2017 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в гостях в ходе внезапно возникшей на бытовой почве ссоры нанес потерпевшему кухонным ножом один удар в область правой ключицы, причинив повреждения в виде раны грудной клетки, проникающей в плевральную полость по признаку опасности для жизни, квалифицирующейся как тяжкий вред здоровью.
В соответствии с позицией государственного обвинения Ножай-Юртовский районный суд признал Э., виновным в совершении инкриминируемого деяния и, учитывая его личность, а также обстоятельства смягчающие его вину, назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор вступил в законную силу.


Прокуратура Ножай-Юртовского района
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